

## Nemzeti Együttműködési Alap Támogatási Program (2022)

Pályázati azonosító: NEAO-KP-1-2022/4-000201



Nemzeti  
Együttműködési  
Alap



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR  
Alapkezelő Zrt.

A Heves Megyei Kézilabda Szövetség 2021. októberében pályázatot nyújtott be a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz, a Nemzeti Együttműködés Programra. Pályázatunk egyik célja a szövetség működéséhez szükséges eszközök beszerzése volt, továbbiakban a szövetség honlapjának, facebook oldalának fejlesztése, üzemeltetése, arculati és reklámtárgyak beszerzése, valamint évadnyitó szakmai nap megrendezése volt. A pályázaton szövetségünk 2.502.500.- Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A benyújtott pályázat több részből állt, a csökkentett költségvetés miatt csak egy részét tudtuk megvalósítani:

- Internetes elérhetőségeinken igyekszünk beszámolni a megyénkben történő kézilabda eseményekről, megosztani a Magyar Kézilabda Szövetség határozatait, szabályzatait, hiszen az utóbbi időben ez kulcsfontosságú volt, a vírushelyzet rengeteg változást hozott a kézilabda sportág életébe is. Az elmúlt majdnem két év eseményei megvilágították, hogy közösségi oldalunk aktivitása nem felel meg a mai kor elvárásainak. Közösségi oldalunkon felül honlapot is üzemeltetünk, amelyen az aktuális híreken túl, dokumentumtárakkal, valamint játékvezetőink és versenybíróink munkáját segítő formanyomtatványok is elérhetők. Kellő szakmai tudás híján, a pályázatból külső, hozzáértő szakmai kézbe adhattuk oldalaink működtetését.
- Szükségesnek láttunk bevezetni új arculati elemeket (strandzászló, jegyzetfüzet, mappa, toll), így biztosítva megjelenésünket a rendezett mérkőzéseken, tornákon, aminek segítségével nem csak szövetségünket, hanem az egész kézilabda sportágot is népszerűsíthetjük. A megújult marketing és kommunikációs stratégiánkkal vonzhatjuk be reményeink szerint a kézilabda sportág fiatal tehetségeit a Heves Megyei Kézilabda Szövetségbe, ezzel egy új életpályamodellt kínálva nekik, akár aktív játékos karrierjük mellett is.
- A projekt megálmodásakor évadzáró szakmai nappal terveztünk, azonban ezt módosítottuk a játékvezetői képzésünkre való tekintettel, mely 2022. júniusában ért véget: 16 fiatal tett eredményes vizsgát. Fontosnak tartottuk, hogy a frissen végzett játékvezető kollégák aktív résztvevői legyenek Szövetségünk mindennapjainak. Az évadnyitó szakmai nap 2022. szeptember 16-án került megrendezésre a Hotel Szent Istvánban. Az ilyen szakmai napok remek lehetőséggel szolgálnak, hogy keveredjenek a generációk és a tapasztaltabb kollégák

megosszák tapasztalataikat az ifjakkal. Rendezvényünkön 34 játékvezető, versenybíró, bizottsági tag és MKSZ előadó vett részt. A napi munkavégzés során kevés alkalommal nyílik lehetőség az olyan kötetlen és szakmailag nagy értékű beszélgetésekre, mint ezen az eseményen. Minden szezonkezdet nehéz, hiszen minden évben történnek változások. A különböző ügymenetek és szabályok módosításának értelmezése nem mindig egyszerű, ezért igyekeztünk a szakmai nap során érinteni ezen problémakört is. A Heves Megyei Kézilabda Szövetség apparátusait vezető kollégák tartottak előadást és kiosztottak több díjat és oklevelet is.

- A technika rohamos fejlődése a sportvilágában is utat tör magának a pályán és a pályán kívül is, ezért elengedhetetlen volt szövetségünk számára, hogy az eszközparkunk megújuljon, ezzel megkönnyítve, gyorsítva a mindennapi munkánkat. A bajnokságok gördülékeny szervezése valamint lebonyolítása érdekében létfontosságúak a megfelelő munkaeszközök. A támogatásból 4 darab laptopot és egy nyomtatót sikerült beszereznünk.